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1) Résous cette ENIGME: 

2) FLUENCE:

Il faudrait que quelqu'un vous chronomètre pendant 1 minute lorsque vous lisez et et note vos erreurs.

Pour calculer votre score, il faut faire   nombre de mots bien lus – les erreurs.



3) GRAMMAIRE: Relis cette leçon   (G7):    

   Le complément du nom

Le complément du nom fait partie du groupe nominal. Il apporte des précisions sur le nom-noyau :
une marmite de riz       Ce n'est pas n'importe quelle marmite, c'est une marmite de riz.

Il peut être:
_ un nom ou un groupe nominal: un crayon de papier,  l'essence pour les voitures
_ un verbe à l'infinitif:  ce fer à repasser,  de l'huile pour cuisiner
_ un mot invariable (adverbe):  les enfants d' ici,  l'école d' autrefois

* Le complément du nom est toujours placé après le nom-noyau : un chou à la crème.
* Il est souvent introduit par un petit mot invariable ou une préposition: à, de, pour, sans, en.....
* Il peut être supprimé mais pas déplacé et il ne s'accorde pas. 
un chapeau de paille               des chapeaux   de paille.
                                                   accord    pas d'accord

nom complément du nom        
« marmite »

 GROUPE NOMINAL :  le premier wagon du train

  nom    comp du nom



 4) NUMERATION: LES FRACTIONS DECIMALES

Relis cette leçon  :

On peut compléter le tableau de numération avec la   PARTIE DECIMALE   des nombres:

Exemple     :           partie entière        2 7, 9 0 5     partie décimale

                                                             dizaines   unités

27, 905 se lit «27 virgule 905» ou 27 unités 905 millièmes, c'est un nombre décimal 
compris entre 27 et 28 unités.

Rappel : 1  = 0,5                1 = 0,25              3 = 1,5
              2                         4                       2       

  

  2 7    9   0 5

CHIFFRE DES:           dixièmes centièmes millièmes

g. 907,006 = 9..... 7..... et 6........

h. …...... = 3 dixièmes et 5 centièmes

Reproduis et utilise ton
tableau de numération

pour faire cet exercice



A l'aide de ton   tableau de numération  , décompose ces nombres à virgule comme dans 
l'exemple:

304,719 = 300 + 4 + 0,7 + 0,01 + 0,009 =  300 + 4 + 7  +   1  +   9  
                                                                                          10      100   1 000

a) 25,5 = 20 + …. + 0, … =   20 + ….. +    5           b) 1,009 = …... + 0,...... = …... + …...
                                                                  …...                                                               …...
 
c) 6,38 = ….+ 0,3 + …...... = …... +  3  + …...  d) 0,425 = 0,4 + ….. +  ….. =  4 + ….. + ….
                                                          …..                                                                   10   …..     …

e) 307,08 = …. + …. + ….. = …. + …. + …..  f) 1,607 = ….................... = ….........................
                                                                   …..

5) CALCUL:  parmi ces 5 propositions, trouve l'opération correctement posée et effectuée  23,607 – 18,51

       2 3, 6 0 7
 -        1  8,5 1 
       2 1  8, 5 6

    2 3, 6 0 7
 -         1 8, 5 1
     2 3 4 2, 2 1

        2 3, 6 0 7
     -  1 8, 5 1  
        0 5, 1 1 7

       2 3, 6 0 7
    -  1 8, 5 1  
       0 5, 0 9 7

       2 3, 6 0 7
 -        1  8,5 1 
       2 1,  8 5 6

Pose et effectue dans ton cahier     :

408,75 - 132, 4                        5 284 + 675,45                       119, 7 – 85, 12

 3     0    4      7     1    9
 3C = 300                 4U = 4     7dx=0,7  1ct=0,01  9ml=0,009
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6) LECTURE DEVINETTE: lis ce texte et trouve qui est Arsène !!

7) HISTOIRE:       Relis cette leçon  :           La Première Guerre mondiale

La Première Guerre mondiale éclate en 1914. Les pays d'Europe sont entraînés dans la guerre à 

cause de leurs rivalités: d'un côté la Triple Alliance (Allemagne, Autriche-Hongrie et Italie), de 

l'autre la Triple Entente (France, Russie et Royaume-uni). Prévue pour être une guerre courte, elle 

dure 4 ans et devient une «guerre de position» où les soldats avancent peu et s'enterrent dans des

tranchées. C'est une   guerre totale: toute la population subit les conséquences de la guerre.

Durant le conflit, de nouvelles armes de plus en plus meurtrières sont mises au point 

(bombardements, gaz, chars, sous-marins....) En France, les troupes allemandes avancent jusqu'aux 

portes de Paris avant d'être repoussées lors de la bataille de la Marne, puis de s'enliser dans la 

« guerre de tranchées ». Le conflit devient mondial. En 1917, les États-Unis entrent en guerre 

aux côtés de la Triple Entente. Le 11 novembre 1918, l'Allemagne vaincue signe l'armistice. C'est 

la fin de la « Grande Guerre », quatre années de combat qui ont causé la mort de 10 millions de

soldats et qui laissent l'Europe dévastée.


